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m, روابط زیر برقرار است.  1-ثابت کنید برای حالتهای 
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 به رابطه 8.19 برسید و λ را مطابق رابطه 
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باشد.(سوم کتاب میط بر اساس ویرایش بهای روابدست آورید.)شماره 8.20  
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  4-تابع موج پیشنهادی 

) را در معادله 8.15 قرار دهید و به رابطه 8.27 برسید. ) ( )G H    5-تابع موج پیشنهادی 

1n ابتدا شکل تابع موج شعاعی را بدست آورید و سپس بیشینه تابع توزیع   6-برای حالت 
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2 را در الف( هیدروژن ب(دوتریوم)جرم هستهای آن دو برابر پروتون  1p s 7-طول موجهای گذار 

با جرم الکترون برابر است(با  زیترونوقیدی از الکترون و پزیترون است و جرم پحالت ماست(ج(پوزیترونیوم)

 هم مقایسه کنید.

شود:ف میوج زیر توصیست که با تابع مروتونی در حالتی انی پولرونی در میدان کتکال-8  
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شتی انرژی چقدر است؟الف(مقدار چشمدا  
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